

జనవాసిని



8 అల్లు స్థాయికి తగ్గిరితిలో వుష్-2

ప్రచురణ, తెలంగాణ,

సంపుటి -08

సంచిక -42 -గురువారం 10-10-2023

పేజీలు -4.

వెల రూ.2/-

తమిళనాడులో భారీ వర్షాలు

వివరాలు 2లో

-ఎడతెలిసి లేకుండా కురుస్తోన్న భారీ వర్షాలు
- స్కూల్స్, కాలేజీలకు నెలవులు ప్రకటించిన అధికారులు



బంగాళురు తునక చేస్తూ

- కెసిఆర్ వస్తే ఒక్కడే రాడు..అనేకం వస్తాయ్
- నేనేం చేస్తానో రేపురేపు మీరే చూస్తారు
- 50 లక్షలతో పట్టణాన్ని..నాపై పోటీ చేస్తాడట
- ధరణిని వద్దనోటళ్లను..కరెంట్ తీసిపోళ్లను ఓడించాలి
- అలాంటోడు కావాలే..నేను కావాలే తేల్చుకోవాలి
- తెలంగాణను ఆగం చేసిందికు వచ్చే వాళ్లతో జాగ్రత్త
- కామారెడ్డిలో నామినేషన్ వేసిన కెసిఆర్



కామారెడ్డి,నవంబర్9 జనవాసిని కామారెడ్డిలో తనకు గట్టి అనుబంధం ఉందని..అందుకే ఇక్కడి నుంచి పోటీచేస్తున్నానని సీఎం కెసిఆర్ అన్నారు. 50లక్షలతో పట్టణాన్ని వాడే నాతో పోటీ కొస్తాడట.. ఇక వాని సంగతి మీరే చూడాలని పిలుపునిచ్చారు. అలాగే ప్రధాని నరేంద్రమోడి, కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారుపైన సీఎం కేసిఆర్ నిప్పులు చెరిగారు. బీజేపీ, ప్రధాని మోడి తెలంగాణకు అన్యాయం చేశారని ఆరోపించారు. వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గజ్జల్తోపాటు కామారెడ్డి నుంచి కూడా బరిలో దిగుతున్న సీఎం కేసిఆర్.. కామారెడ్డిలో నామినేషన్ వేసిన అనంతరం అక్కడ జరిగిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ప్రసంగించారు. వచ్చిన తెలంగాణను వచ్చిస్తూనే యెడనాని తీసికొని పార్టీని అస్థిరం చేయడానికి వచ్చి ఎవరైతే 50 లక్షల నగదుతో దొరికిందో.. ఆయన్నే తీసుకొచ్చి ఇవాళ కేసిఆర్ మీద పోటీకి పెడతరంబ. దీనిమీద కామారెడ్డి ప్రజలు తీర్పు చెప్పాలి. ఆ బాధ్యత మీద మీరే ఉంది.' అని సీఎం కేసిఆర్ అన్నారు. ఆలోచించి.. వివక్షణ

మిగతా 2లో పేజీలో

వాస్తవాలు దాచిపెట్టి టీడీపీ అసత్యాలు ప్రచారం

- 4,200 గ్రామాల్లో భూ సర్వే పూర్తయ్యింది
- టైటిల్ ఫ్రీ లికార్డులు రూపొందిస్తున్నాం
- మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదరావు



అమరావతి,నవంబర్9 జనవాసిని రాష్ట్రంలో విద్యుత్, పప్పు, నూనెల ధరలు పెరిగిన మాట వాస్తవమే.. కానీ, ధరలు పెరుగుదల ఒక్క ఆంధ్రప్రదేశ్ లోనే కాదు దేశం అంతటా ఇదే పరిస్థితి ఉందనే విషయాన్ని గుర్తుంచుకోవాలని తెలిపారు మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదరావు.. అనకాపల్లి జిల్లాలో జరుగుతోన్న వైసీపీ సామాజిక సాధికార బస్సు యాత్రలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ధరల పెరుగుదలపై వాస్తవాలు దాచిపెట్టి టీడీపీ అసత్యాలు ప్రచారం చేస్తోందని మండిపడ్డారు.. 4,200 గ్రామాల్లో

మిగతా 2లో

ప్రతి 15 రోజులకోసారి జేపీసీ సమావేశాలు

- ఈ నెల 14, 15, 16 తేదీల్లో నియోజకవర్గ స్థాయి సమావేశాలు -టీడీపీ-జనసేన జేపీసీ కీలక తీర్మానం

జనసేన



తెలుగుదేశం పార్టీ

రాజకీయ పార్టీలతో సీకూడి సమీక్షా సమావేశం

- పోలింగ్, కౌంటింగ్ అంశాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్
- భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలు పాటించాలని సూచన
- లేదంటే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరిక
- రిటర్నింగ్ అధికారులపై రాజకీయ పార్టీల ఫిర్యాదు
- నిబంధనలు పాల్గొలే కాదు.. అధికారులు పాటించాలని విజ్ఞప్తి

హైదరాబాద్,నవంబర్9 జనవాసిని తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ సమయం దగ్గర పడుతుండడంతో రాజకీయ పార్టీలతో సీకూడి వికాస్ రాజ్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. నామినేషన్లు పుట్టం పోలింగ్, కౌంటింగ్ అంశాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు సీకూడి. భారత ఎన్నికల సంఘం నిబంధనలు పాటించాలని, లేదంటే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఇక, ఈ ఛేటీలో రిటర్నింగ్ అది, కారులపై మూకుమ్మడిగా కంప్లయింట్ చేశాయి

మిగతా 2లో

ఉల్లికోసం క్యూ కట్టిన జనాలు



అమరావతి,నవంబర్9 జనవాసిని ఉల్లిపాయ ధరలు ఘాటెక్కిాయి. కొనాలంటే కన్నీరు తెప్పిస్తున్నాయి. రోజురోజుకీ ధరలు పెరిగిపోతున్నాయి. 60 రూపాయలు పెట్టినదే మార్కెట్లో కేజీ ఉల్లిపాయలు రావడం లేదు. ఈ సమయంలో కేవలం 25 రూపాయలకే కిలో ఉల్లిపాయ ఇస్తుంటే.. ఎవరైనా

మిగతా 2లో పేజీలో

జోరుగా.. పలుషారుగా నామినేషన్ల పర్వం..

కేసిఆర్ సహా నామినేషన్లు వేసిన బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు వీళ్లే!

- రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు పెద్ద ఎత్తున నామినేషన్లు దాఖలు
- బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఎక్కువ శాతం గురువారం నామినేషన్ దాఖలు
- నామినేషన్ పత్రాలకు ఉదయాన్నే దేవాలయాల్లో పూజలు చేసి నామినేషన్లు వేశారు.



హైదరాబాద్ : జనవాసిని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు పెద్ద ఎత్తున నామినేషన్లు దాఖలు చేశారు. ఏకాదశి మంచినీళ్లు కావడంతో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఎక్కువ శాతం గురువారం నామినేషన్ దాఖలు చేయడానికి ప్రాధాన్యత ఇచ్చారు. నామినేషన్ పత్రాలకు ఉదయాన్నే దేవాలయాల్లో పూజలు చేసి నామినేషన్లు వేశారు. ఈ సందర్భంగా నియోజకవర్గ కేంద్రాల ర్యాలీలు, గులాబీ జెండాలు, పార్టీ కేందర్లతో కళకళలాడాయి. నామినేషన్ల సందర్భంగా అభ్యర్థులు భారీ ఎత్తున బైక్ ర్యాలీలు, బహిరంగ సభ, సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమాలకు పెద్ద ఎత్తున పార్టీ కేందర్లతో పాటుగా ప్రజలు తరలివచ్చి తమ మద్దతు ప్రకటించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థుల నామినేషన్ కార్యక్రమాలతో ప్రజలు, పార్టీ కేందర్లలో జోష్ నెలకొంది.

మిగతా 2లో పేజీలో

కామారెడ్డితో నా అనుబంధం విడదీయరానిది

- మా అమ్మ పుట్టిన గడ్డ ఇదే..పుట్టుక నుంచే నాకు బంధం
- తెలంగాణ పోరాటంలో ఇక్కడే జలసాధన ఉద్యమం
- గులాబీ సైనికుడిగా ఇక్కడ నుంచే పోరాటం చేసా
- తెలంగాణ రాకముందు..ఇప్పుడు ఎలా ఉందో చూడాలి
- గంపగోపర్లన్ రాజకీయ భవిష్యత్ కల్పిస్తా
- కామారెడ్డి ప్రజాశీర్వాద సభలో సీఎం కెసిఆర్

కామారెడ్డి,నవంబర్9 జనవాసిని అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో హైస్పీడ్లో దూసుకుపోతున్న సీఎం కేసిఆర్ గురువారం కామారెడ్డిలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడారు. కామారెడ్డి తనకు పుట్టుక నుంచే అనుబంధం ఉందని చెప్పారు. తన తల్లి పుట్టింది కామారెడ్డిలోనేనని, చిన్న నాడు తాను ఇక్కడే పెరిగానని అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో కూడా కామారెడ్డిలో తనకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉన్నదని తెలిపారు. కామారెడ్డి గురించి

సీఎం కేసిఆర్ ఇంకా పలు విషయాలు చెప్పారు. 'కామారెడ్డిలో తనకు దీవెన ఇవ్వడానికి వచ్చిన ఆశీష జనవాసిని కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నా. కామారెడ్డి గడ్డతోనే నాకు పుట్టుక నుంచే అనుబంధం ఉన్నది. బీవీ పేట మండలం కోనాపూర్ గ్రామాన్ని గతంలో పోసానిపేటగా పిలిచేది. మా అమ్మ పుట్టింది ఆ ఊర్లోనే. ఆరుగొం దలో మా మేనమామలు ఉండేది. చిన్నప్పుడు మా అమ్మ, అమ్మమ్మతో వచ్చినప్పుడు రైలు కట్ట వక్కన బాదల్ సింగ్ అనే మార్వాడీ

మిగతా 2లో

కాంగ్రెస్ వస్తే విధ్వంసమే..

యువతకు కాంగ్రెస్లో భవిష్యత్ లేదు మోడీ హామీలపై ప్రజలకు విశ్వాసం ఎంటో ప్రధాని విమర్శలు



2లో



వచ్చేల్లో అత్యుత్తమ ఇన్వింగ్స్. టాప్ లో మ్యాక్స్ వెల్, ఆతర్వాత భారత ఆటగాడు

వచ్చేల్లో అత్యుత్తమ ఇన్వింగ్స్ల వివరాలను ప్రముఖ ఆస్ట్రేలియా మీడియా సంస్థ ఫాక్స్ క్రికెట్ ఇవాక్

(సంబంధ 9) ప్రకటించింది

వరల్డ్ కప్ లో ఆఫ్ ఫైనల్ ఫేస్ డైన్ మ్యాక్స్ వెల్ విధ్వంసకర ఇన్వింగ్స్ నేపథ్యంలో ఫాక్స్ క్రికెట్ ఈ జాబితాను విడుదల చేసింది.

ఈ జాబితా టాప్-10లో ఇద్దరు భారత ఆటగాళ్ల ఇన్వింగ్స్ లకు చోటు దక్కడం విశేషం.



భారీగా పడిపోయిన హెనానాస కన్యూమర్ స్టాక్..

మామెర్త్ మాత్రం సంస్థ అయిన హెనానాస కన్యూమర్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ గురువారం ట్రేడింగ్ సెషన్ లో భారీగా పడిపోయింది. రెండు రోజుల లిస్టింగ్ తర్వాత, హెనానాస కన్యూమర్ యొక్క స్టాక్ దాని %గ్రూ% ధర నుంచి దాదాపు 6.99 శాతం తగ్గి రూ.299.95 వద్ద ముగిసింది.

అంటే ఐపీఓలో షేర్లు కేటాయించిన ఇన్వెస్టర్లు ఒక్కో షేరుకు రూ.16 చొప్పున నష్టపోతున్నారు.

హెనానాస కన్యూమర్ %గ్రూ% 7 నవంబర్ 2023న స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ లో లిస్ట్ అయింది. ఈ స్టాక్ నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ లో ఇష్యూ ధర కంటే కేవలం రూ. 6 ఎక్కువ ధరతో లిస్ట్ కాగా.. మార్కెట్ ముగిసే తొలిరోజున ఈ షేరు రూ.337 వద్ద ముగిసింది. లిస్టింగ్ మరుసటి రోజు, నవంబర్ 8న స్టాక్ దాని ఇష్యూ ధర చుట్టూ రూ.322.50 వద్ద ముగిసింది. కానీ లిస్టింగ్ అయిన రెండు రోజుల తర్వాత, స్టాక్ ఇష్యూ ధర కంటే 5 శాతానికి పైగా

పడిపోయింది. ఐపీఓ ద్వారా కంపెనీ మార్కెట్ నుంచి రూ.1700 కోట్లు సమీకరించింది. మొదటి నుండి %నోఐఐఐ% కన్యూమర్ ఖరీదైన %గ్రూ%గా వస్తుందిని నిపుణులు పేర్కొన్నారు. కంపెనీ సహా వ్యవస్థాపకులు గజల్ అలఘ్ సోపల్ మీడియాలో స్పందించారు. 'పని జరగనివ్వండి, వ్యాఖ్యల గురించి చింతించకండి' ఎక్స్ లో పోస్ట్ చేశారు. %గ్రూ%కి రిటైల్, నాన్-ఇన్స్టిట్యూషనల్ ఇన్వెస్టర్ల పెద్దగా



mamaearth™



చైనాలో 2,700 పళ్ల క్రితమే బ్రెయిన్ సర్జరీ సక్సెస్..

అధారాలు ఇవే
: మన పూర్వీకులు మనకంటే అడ్వాన్స్ డ్విగా ఉన్నారని నిరూపించడానికి అప్పుడప్పుడు కొన్ని అద్భుత ఆవిష్కరణలు బయటపడతూ ఆశ్చర్యపరుస్తుంటాయి. తాజాగా పూర్వపు శాస్త్రవేత్తలు చైనాలో సర్జరీ కి సంబంధించిన అధారాలను కనుగొన్నారు. ఆ అవశేషాల ప్రకారం ఆపరేషన్ లో వ్యక్తి ప్రాణాలతో బయటపడినట్లు తెలిసింది. శాస్త్రవేత్తలు పురాతన మానవ పు(రె)ను అధ్యయనం చేసి ఈ విషయాలను నిర్ధారించారు. బ్రెయిన్ సర్జరీ చేయడానికి పుర్రెను కట్ చేసినట్లు గుర్తులు ఉన్నాయి. ఈ పుర్రె సుమారు 2,700 సంవత్సరాల క్రితం నాటిది అని, షమానిక్ సంస్కృతికి చెందినదని సైంటిస్టులు వెలుతున్నారు. టెక్సాస్ యూనివర్సిటీ కి చెందిన శాస్త్రవేత్తలు ఈ ఆవిష్కరణ చేశారు.
పురాతన మానవ పుర్రెపై పరిశోధన..
జిన్ జియాంగ్ లోని పెద్ద పురాతన శ్మశానవాటిక అయిన యాంఘై శ్మశానవాటికలో పుర్రెను సైంటిస్టులు కనుగొన్నారు. అక్కడ ఖననం చేసిన ప్రజలు షమానిజం అనే ఒక మతాన్ని ఆచరించారు. ఈ మతస్థులు కాన్సియస్ స్టేట్స్ ద్వారా ఆత్మలతో కమ్యూనికేట్ అవుతారు. టెక్సాస్ యూనివర్సిటీకి చెందిన కియాన్ వాంగ్, అతని కొలిగ్స్ 750, 800 %డిజ% మధ్య నివసించిన వ్యక్తికి చెందిన పుర్రెను సైంటిస్టులు పరిశీలించారు.

ఈ షేర్లలో పెట్టుబడి పెడితే..



సమీప భవిష్యత్తులో మంచి లాభాలు!
మరియు వంటి కొత్త యుగం కంపెనీలు %గ్రూ%లు చాలా అర్జుణంగా ప్రారంభించబడ్డాయి. ఇన్వెస్టర్లు కూడా వీటిపై భారీగా పెట్టుబడులు పెట్టారు.కానీ లిస్టింగ్ తర్వాత వీటిలో చాలా షేర్లు ఇన్వెస్టర్లు కనుగొన్నాయి. ఇష్యూ ధర నుంచి స్టాక్స్ 80 శాతం పడిపోయాయి. కానీ, ఇప్పుడు 2024 ఆర్థిక సంవత్సరం రెండవ త్రైమాసిక ఫలితాల నుండి ఈ షేర్లు భవిష్యత్తు మారనుండటం. %గ్రూ% వీ, ఎస్ఐఐ% మరియు %శిఎఫ్ఐ% యొక్క సెక్టెంబర్ త్రైమాసిక ఫలితాలు అద్భుతంగా ఉన్నాయి. ఇప్పుడు చాలా ట్రోకర్జీ సంస్థలు ఈ కంపెనీలు షేర్లలో దట్టమని పెట్టుబడి పెట్టమని సలహా ఇచ్చాయి. ఆన్ లైన్ ఫుడ్ డెలివరీ ప్లాట్ ఫామ్ జియోమాట్ వరుసగా రెండవ త్రైమాసికంలో లాభాలను నమోదు చేసింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం రెండో త్రైమాసికంలో కంపెనీ ఏకీకృత నికర లాభం రూ.36 కోట్లు ఆర్జించింది. ఏడాది క్రితం ఇదే త్రైమాసికంలో కంపెనీ రూ.251 కోట్ల నష్టాన్ని చవిచూసింది. ట్రోకర్జీ హాస్ గోబల్.. షేర్ కి కొనుగోలు రేటింగ్ ఇచ్చింది మరియు దాని టార్గెట్ ధరను రూ.140గా నిర్ణయించింది. మోటీలాల్ ఓస్వాల్ కూడా ఈ షేర్ లో దట్టమని పెట్టుబడి పెట్టమని సలహా ఇచ్చింది మరియు టార్గెట్ ధర రూ.135 ఇచ్చింది. %జివీ% పైనాన్షియల్ కూడా ఈ షేర్ లో దట్టమని పెట్టుబడి పెట్టమని సూచించింది. ఈ షేరు రూ.155 వరకు వెళ్లవచ్చని ట్రోకర్జీ అభిప్రాయపడింది. యొక్క మాత్రం సంస్థ ఈ-కామర్స్ వెంచర్స్ 024 సెక్టెంబర్ త్రైమాసికంలో రూ. 5.85 కోట్ల లాభాన్ని ఆర్జించింది. వార్షిక ప్రాతిపదికన ఇది 42.3 శాతం ఎక్కువ. %జిఎస్ఐ% ఏడాది ప్రాతిపదికన 32 శాతం పెరిగి రూ.80.6 కోట్లకు చేరుకుంది. ట్రోకర్జీ హాస్ జెఫరీస్ %వీఎస్ఐ% కి కొనుగోలు రేటింగ్ ఇచ్చింది మరియు దాని టార్గెట్ ధరను రూ. 200గా నిర్ణయించింది. గోబల్ ట్రోకర్జీ హాస్ మోడ్రాన్ స్టాన్లీ దీనికి ఓవర్ వెయిట్ రేటింగ్ ఇచ్చింది మరియు టార్గెట్ ధరను రూ.173గా ఉంచింది. పై కూడా ట్రోకర్జీ బుల్లిష్ యొక్క మాత్రం సంస్థ %97 కమ్యూనికేషన్స్ సంస్థ సెక్టెంబర్ త్రైమాసికంలో వార్షిక ప్రాతిపదికన దాదాపు సగానికి తగ్గి రూ.290 కోట్లకు చేరుకుంది. అదేవిధంగా కంపెనీ ఆదాయం వార్షిక ప్రాతిపదికన 32 శాతం పెరిగి రూ.2518.6 కోట్లకు చేరుకుంది. కంపెనీ యొక్క అద్భుతమైన త్రైమాసిక ఫలితాల తర్వాత, చాలా ట్రోకర్జీ సంస్థలు ఈ స్టాక్ లో దట్టమని పెట్టుబడి పెట్టమని పెట్టుబడిదారులను కోరాయి.ట్రోకర్జీ హాస్ మోటీలాల్ ఓస్వాల్ %గ్రూ%వీ% షేరుకు కొనుగోలు రేటింగ్ ఇచ్చింది మరియు దాని టార్గెట్ ధరను రూ.1160గా నిర్ణయించింది. 1325 లక్షలతో కొనుగోలు చేయాలని ట్రోకర్జీ హాస్ %జివీ% పైనాన్షియల్ సూచించింది. అదేవిధంగా, అవును సెక్యూరిటీస్ మరియు జెఫరీస్ ఈ స్టాక్స్ కొనుగోలు చేయాలని సూచించాయి.

అందుకే కోహ్లాని ప్రతిసారి 'సెల్ఫిష్' అంటున్నావా?:



పాక్ మాజీ కెప్టెన్ కౌంటర్
దీమిందీయా స్టార్ విరాట్ కోహ్లి విషయంలో పాకిస్తాన్ మాజీ కెప్టెన్ మహ్మద్ హఫీజ్ కు ఇంగ్లండ్ మాజీ సారథి మైకేల్ వాన్ దిమ్మతిగిలా కౌంటర్ ఇచ్చారు. కోహ్లి టొలింగ్లో హఫీజ్ అవుట్ చేసిన విషయాన్ని గుర్తుచేస్తూ అతడిని ట్రోల్ చేశారు. కాగా సాంతగడ్డపై వచ్చే వరల్డ్ కప్-2023లో విరాట్ కోహ్లి అద్భుత ఇన్వింగ్స్ తో దూసుకుపోతున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటి వరకు ఆడిన ఎనిమిది మ్యాచ్ లలో నాలుగు అర్ధ శతకాలు సహా రెండు సెంచరీలు సాధించి జోష్ లో ఉన్నారు. చివరగా సౌతాఫ్రికాతో మ్యాచ్ లో శతకం ద్వారా వచ్చేల్లో క్రికెట్ లెజెండ్ సచిన్ టెండూల్కర్ పేరిట ఉన్న సెంచరీల రికార్డు(49)ను సమం చేసే చరిత్ర సృష్టించారు. ఈ నేపథ్యంలో రన్ మేషిన్ కోహ్లిపై ప్రశంసల వర్షం కురుస్తుండగా... పాక్ మాజీ క్రికెటర్ మహ్మద్ హఫీజ్ మాత్రం భిన్నంగా స్పందించారు. 'కోల్ కలాలో విరాట్ కోహ్లి బ్యాటింగ్ చేస్తున్నప్పుడు స్వార్థపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నాడని నాకు అనిపించింది. ఈ వరల్డ్ కప్ లో ఇప్పటికీ మూడోసారి. సింగిల్ తో అతడు 49వ వచ్చే శతకాన్ని అందుకున్న తీరు చూస్తే.. జట్టుకోసం కాకుండా కేవలం తన సెంచరీ కోసం మాత్రమే ఆడినట్లు అనిపించింది' అని హఫీజ్ వ్యాఖ్యానించారు. ఈ నేపథ్యంలో కోహ్లి అభిమానులతో పాటు వెంకటేశ్ ప్రసాద్, మైకేల్ వాన్ వంటి మాజీ క్రికెటర్లు నుంచి హఫీజ్ తీవ్ర విమర్శలు ఎదురౌతున్నాయి. అయినప్పటికీ మరోసారి పరోక్షంగా కోహ్లి షేరును ప్రస్తావిస్తూ ట్వీట్ చేశారు. ఇంగ్లండ్ ఆలోండ్ రెన్ సెన్సేషన్ ప్రశంసించే క్రమంలో మరోసారి 'సెల్ఫిష్' కామెంట్స్ చేశారు.

'ఆర్ఎక్స్ 100' చిత్రంతో పాపులరైన హీరోయిన్ పాయల్ రాజ్ పూత్. అజయ్ భూపతి దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం సంచలన విజయం సాధించడంతో పాటు.. అందులో హీరోయిన్ గా ఒక డేరింగ్ రోల్ చేసిన పాయల్ రాజ్ పూత్ కూడా సెన్సేషన్ గా నిలిచింది. ఈ చిత్రం తర్వాత పాయల్ కు చాలా అవకాశాలు వచ్చాయి. ఇప్పుడు మరోసారి దర్శకుడు అజయ్ భూపతి దర్శకత్వంలో నటిస్తోంది పాయల్. పాయల్ బీచ్ రోల్ లో దర్శకుడు అజయ్ భూపతి రూపొందించిన చిత్రం 'మంగళవారం'. నందితా శ్యేత, అజయ్ ఘోష్, దివ్యా ప్రికే తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషించారు. ఈ నెల 17న ఈ సినిమా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. కాగా ఈ చిత్రంలో పాయల్ చేసిన పాత్ర పై ఓ ఆసక్తికరమైన విషయం తెలుస్తోంది. ఇందులో పాయల్ నింఫోమానియాక్ కంఠీషన్ వున్న పాత్రలో కనిపిస్తుందని సమాచారం. నింఫోమానియాక్ అంటే.. శృంగార కోరికలను అదుపు చేయలేని స్థితి. ఈ పాత్ర చాలా బోల్డ్ గా వుంటుందని, కథలో ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలుస్తుందని సమాచారం. ఇప్పటికే విడుదలైన ట్రైలర్



మంగళవారంలో మత్తెక్కించనున్న పాయల్ రాజ్ పూత్

లో కొన్ని బోల్డ్ సీన్లు వున్న సంగతి తెలిసిందే. 'ఆర్ఎక్స్ 100' తర్వాత పాయల్- అజయ్ భూపతి కాంబోలో తెరకెక్కిన చిత్రం కావడంతో 'మంగళవారం'పై ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. ఈ నెల 17న ఈ చిత్రం ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది.



అల్లు స్థాయికి తగ్గరజిలో వుప్ప-2
అవార్డుతో ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టిన డైరెక్టర్

సూపర్ హిట్ చిత్రం వుప్ప-2 చిత్రం కొనసాగింపుగా వుప్ప-2 చిత్రం తెరకెక్కుతున్నది. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో ఈ చిత్రం సాధించిన విజయంతో దానికి రెట్టింపు 'వుప్ప-2' ఉండేలా దర్శకుడు సుకుమార్ శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారు. అంతే కాదు.. ఈ చిత్రంతో హీరో అల్లు అర్జున్ కి ఉత్తమ సటుడిగా నేషనల్ అవార్డ్ రావడం, తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకు ఉత్తమ సటుడిగా జాతీయ పురస్కారం ఇదే తొలిసారి కావడంతో బాధ్యత, ఒత్తిడి సుకుమార్ పై మరింత పెరిగింది. దీంతో రెట్టింపు కష్టపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ రామాజీ ఫిల్మ్ సిటీ లో జరుగుతోంది. ఏ సినిమాకైనా పాట, డైట్ అంటే భారీతనం ఉండాలిదే! ఇక జాతర నేపథ్యంలో సాగే పాటంటే జాతరలో ఉన్నంత సందడి

అదే జరుగుతోంది. సుమారు వెయ్యిమంది ద్వారాపై జాతర నేపథ్యంలో సాగే పాటను తెరకెక్కిస్తున్నారు. గజెటిక్ అచార్య సృష్ట పైగా సాగే ఈ షెడ్యూల్లో పాటోపాటు పోరాట ఘట్టం, కీలక సన్నివేశాల్ని కూడా తెరకెక్కించనున్నట్లు తెలుస్తోంది. 'వుప్ప'కి దీటుగా ఉండేలా 'వుప్ప2' చిత్రాన్ని రూపొందించడానికి శాయశక్తులా కృషి చేస్తున్నారు. అల్లు అర్జున్, రష్మి కుమార్ గా కావడంతో బాధ్యత, ఒత్తిడి సుకుమార్ పై మరింత పెరిగింది. దీంతో రెట్టింపు కష్టపడుతున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా చిత్రీకరణ రామాజీ ఫిల్మ్ సిటీ లో జరుగుతోంది. ఏ సినిమాకైనా పాట, డైట్ అంటే భారీతనం ఉండాలిదే! ఇక జాతర నేపథ్యంలో సాగే పాటంటే జాతరలో ఉన్నంత సందడి



కనిపించాల్సిందే! ప్రస్తుతం 'వుప్ప 2' సెట్లో

సంచలన విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న విషయం తెలిసిందే. భారతీయ బాక్సాఫీస్ వద్ద 350కోట్లకు పైగా వసూళ్లతో రికార్డులు సృష్టించింది. ఇక ఈ సినిమాకు గాను జాతీయ ఉత్తమ సటుడిగా అల్లు అర్జున్ పురస్కారాన్ని గెలుచుకొని సరికొత్త రికార్డు సృష్టించారు.

హైదరాబాద్: దీపావళి సీజన్లో, అనేక దీపావళి పార్టీలు, కార్డ్ రాత్రులు, వేడుకలు చేసుకోవలసిన కారణంగా హెయిర్ స్టైలింగ్ రోజువారీ వ్యవహారం అవుతుంది. అయినప్పటికీ, తరచూ స్టైలింగ్ చేసుకోవడంతో మన జుట్టు దెబ్బ తింటుంది. అలాగే,

వెళ్లడం చాలా సమయం తీసుకోవడంతో పాటు, ఖర్చు కూడా ఎక్కువ అవుతుంది. ఈ సమస్యలకు పరిష్కారాన్ని అందించేందుకు డైసెన్ ఎయిర్ స్టైలర్

అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఇది విపరీతమైన వేడితో జుట్టుకు నష్టం కలుగకుండా, శిరోజాలను

పర్ఫెక్ట్ దీపావళి లుక్స్

స్టైలింగ్ మేకప్ డైసెన్ ఎయిర్ స్టైలర్

బుజ్జగించేందుకు అత్యుత్తమ దీపావళి బహుమతిని అందిస్తోంది. పండుగ సీజన్లో విపరీతమైన వేడితో డ్యామేజ్ కలుగకుండా మీ హెయిర్ గేమ్స్ అగ్రస్థానంలో ఉండేలా డైసెన్ గ్లోబల్ లీడ్ స్టైలిస్ట్, అమీ జాన్సన్ కొన్ని హెయిర్ కేర్, స్టైలింగ్ చిట్కాలను మీ కోసం పంచుతున్నారు. పండగ సీజన్లో జుట్టు సంరక్షణ మరియు స్టైలింగ్ చిట్కాలు వాల్యూమైజ్డ్ ఫినిషింగ్ సాధించేందుకు, ప్రత్యేకించి కుదుళ్ల వద్ద ఫ్లాట్ హెయిర్ ఉన్నవారికి, జుట్టు ఫ్లోకు వ్యతిరేకంగా బ్లో-డ్రై చేయండి. ఉదాహరణకు, డ్రెయర్ మోడ్లో డైసెన్ ఎయిర్ స్టైలర్ 70% మల్టీ-స్టైలర్ కోండా స్మూటింగ్ డ్రెయర్ అటాచ్మెంట్ ఉపయోగించి కుడి వైపు నుంచి ఎడమకు, వెనుక నుంచి ముందుకు బ్లో చేయండి

. చివరిలో కొంచెం అదనపు విలువను జోడిస్తూ, రూపాన్ని పూర్తి చేసేందుకు స్టైలింగ్ సమయంలో కనిపించిన ఏవైనా ప్లేవేలను సున్నితంగా చేసేందుకు ఎయిర్ స్టైలర్ మల్టీ-స్టైలర్ డ్రెయర్ అటాచ్మెంట్ను ఉపయోగించండి. ఉత్పత్తిని చిన్న మొత్తంలో సూత్ చేయండి.

ప్రతిసారి సెలూన్కి



ప్రభాస్ తో డ్యూప్లికేట్ చేయనున్న సిప్రత్ కార్ ప్రభాస్ హీరోగా నటిస్తున్న యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ 'సలార్' కోసం అభిమానులతో పాటు ప్రేక్షకులు ఎంతో ఆత్రుతగా ఎదురుచూస్తున్నారు. సెప్టెంబర్ 28న విడుదల కావల్సిన ఈ చిత్రం పలు కారణాల చేత వాయిదా పడింది. దీనిని 22న ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నట్లు ఇటీవల మేకర్స్ ప్రకటించారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ చిత్రం ట్రైలర్ని డిసెంబర్ ఒకటో తేదిన విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. 'సలార్' ట్రైలర్ విడుదల విషయంలో ఎలాంటి వాయిదా లేదు. అలాగే సినిమా డిసెంబర్ 22న ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ట్రైలర్ కోసం అందరూ సిద్ధంకండి అంటూ సమాచారం వస్తోంది. అయితే ఈ విషయంపై నిర్మాణ సంస్థ ఇంకా ఎలాంటి ప్రకటన చేయలేదు. కానీ ఎంతో ఎగ్జైటింగ్ గా ఎదురుచూస్తున్న అభిమానులు సెలబ్రేట్ చేసుకుంటున్నారు. ప్రకాశ్ సీల్ దర్శకత్వంలో ప్రభాస్ హీరోగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ప్రతిహాసన్ కథానాయిక. హాంబల్ ఫిల్మ్స్ పతాకంపై విజయ్ కిరగందూర్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని రెండు భాగాలు విడుదల చేయనున్నారు. మొదటి భాగం సలార్ సిక్స్-నెం ఈ ఏడాది కిక్కు పండుగ సందర్భంగా విడుదల చేస్తున్నారు. ఇక మరో విషయమేమంటే.. ఈ చిత్రంలో యంగ్ పంజాబీ బ్యాటీ సిప్రత్

సలార్ ట్రైలర్ కోసం అభిమాను ఆత్రుత

కార్ స్పెషల్ సాంగ్లో మెరువబోతుందన్న అవ్వడేట్ ఇప్పుడు ముచి లవర్స్ ను ఖుషి చేస్తోంది. బంగాళాఖాతంలో కామియా రోల్లో మెరిసిన సిప్రత్ కార్.. డర్టీ హారీలో కూడా నటించింది. ఈ ముద్దుగుమ్మ ప్రభాస్ తో స్పెషల్ సాంగ్ చేస్తుందన్న వార్త ఇప్పుడు నెట్టింట టాక్ ఆఫ్ ది టౌన్ గా మారింది. అఫీషియల్ అవ్వడేట్ రావాల్సి ఉండగా.. తాజా వార్తతో అప్పుడే సిల్వర్ స్క్రీన్ పై ప్రభాస్, సిప్రత్ కార్ కాంబోను ఊహించేసుకుంటూ తెగ ఎక్జైటింగ్ గా లోనవుతున్నారు ఫ్యాన్స్. కొరియోగ్రాఫర్ రాజు సుందరం పర్యవేక్షణలో ఈ సాంగ్ ఉండనుంది. వెకేషన్ తర్వాత ఇటలీ నుంచి హైదరాబాద్ తిరిగొచ్చిన ప్రభాస్. అయితే ఇంకా సాంగ్ మాట్లాడే జాయిన్ కావాల్సి ఉంది. కొరియోగ్రాఫర్ రాజు సుందరం పర్యవేక్షణలో ఈ సాంగ్ ఉండనుంది. వెకేషన్ తర్వాత ఇటలీ నుంచి హైదరాబాద్ తిరిగొచ్చిన ప్రభాస్. అయితే ఇంకా సాంగ్ మాట్లాడే జాయిన్ కావాల్సి ఉంది. మరోవైపు సలార్ స్పెషల్ సాంగ్.. ప్రభాస్ హీరోగా నటిస్తున్న పాన్ ఇండియా చిత్రం 'సలార్'.. సినిమా షూటింగ్ కూడా రామాజీ ఫిల్మ్ సిటీలోనే జరుగుతోంది. సిప్రత్ కార్ తదితరులపై ఓ ప్రత్యేక గీతాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. రాజు సుందరం సృష్ట దర్శకత్వం పహిష్టు ఈ పాట అదిరిపోయేలా ఉంటుందని చిత్ర వర్గాల నుంచి సమాచారం.

